Mit Enthusiasmus in die Zukunft

Eleganz mit Bodenhaftung

An der Museggstrasse 4 - im Herzen der Luzerner Altstadt trifft man auf einen Friseursalon, der genauso gut in London, Mailand oder New York stehen könnte.

Seit Januar empfängt das Life For Hair-Team, unter der Leitung von Inhaber Leonardo Piccinno, seine Kundinnen und Kunden im edel umgebauten Geschäft. Bisher hat das Team im Nachbarsgebäude gear-

beitet. Nach 28 Jahren platzte der Salon jedoch aus allen Nähten und der Umzug ins nahe gelegene Haus ist ein absoluter Glücksfall.

Auf grosszügigem Raum erfüllt das junge Team alle Wünsche aus der Frisurenwelt. Life For Hair ist spezialisiert auf Blondtechniken und Meches. Leonardo Piccinno ist weit über den Stadtrand hinaus bekannt für seine Erfahrung und sein Talent in Haarfarbtechniken. «Je komplexer die Wünsche - desto grösser ist mein Ehrgeiz und Enthusiasmus geweckt.

Wir überlassen nichts dem Zufall. sondern widmen uns voll und ganz der Kundenzufriedenheit.» so sein Motto.



Leonardo Piccinno und sein Team arbeiten ausschliesslich mit der qualitativ hochwertigen Produktepalette von Alcina. Dank vielen - auch internationalen - Seminaren und Weiterbildungskursen weist das Team ein grosses Fachwissen auf und führt heute, als Partner von Alcina, selbst Seminare für Friseure durch. Nebst den Haarprodukten bietet Life For Hair auch diverse Alcina-Beautyprodukte für alle Hauttypen. Mit dem neuen Geschäft ist ein Meisterwerk an zeitloser Eleganz entstanden.

Kundinnen und Kunden treffen sich hier gerne auch ohne Termin zu einem Kaffee oder Glas Champag-



Der neue Salon: zeitlos, modern, elegant.

Bild: z.V.g

Coiffeuse Jamila Bengelsdorf und Geschäftsinhaber Leonardo Piccinno heissen ihre Kunden im neuen Salon in der Luzerner Altstadt willkommen. ner. Trotz seiner zauberhaften und luxuriösen Ausstattung ist die Atmosphäre in dieser Beautyoase bodenständig und freundschaftlich geblieben. Das Life For Hair-Team freut sich über ihren Besuch.

Life For Hair GmbH Museggstrasse 4 CH-6004 Luzern Telefon 041 / 410 12 28 info@life-for-hair.ch